
Медичне забезпечення осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської  катастрофи 

 

Законом України  «Про статус і соціальний захист громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи» (далі – Закон), передбачено 

право безоплатного забезпечення ліками за пільговими  рецептами лікарів та 

безоплатного зубопротезування постраждалих громадян, віднесених до категорії 

1, 2, 3, серії Г, а також дітей, потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи, 

за місцем їх реєстрації. 

В 2025 році мешканцям Житомирської міської територіальної громади, 

постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи  безоплатне забезпечення 

ліками за пільговими  рецептами  лікарів проводить КП «Аптека № 127» 

Житомирської міської ради (адреса: майдан Соборний, буд. 4) та безоплатне 

зубопротезування – КП «Стоматологічна поліклініка № 1» Житомирської міської 

ради (адреса:  вул. Святослава Ріхтера, буд. 2). Дані заклади були визначені на 

конкурсних засадах. 

Головним розпорядником коштів субвенції з бюджету Житомирської 

міської територіальної громади на здійснення заходів щодо відшкодування 

витрат на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи є департамент соціальної політики Житомирської 

міської ради. 

Кошти, передбачені на відшкодування витрат за пільгове медичне 

забезпечення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 

спрямовуються аптечним закладам у розмірі фактичної вартості виданих ліків 

відповідно до реєстрів на пільговий відпуск медикаментів та стоматологічним 

закладам – у розмірі фактичної вартості наданих послуг відповідно до актів 

виконаних робіт. 

Додаткову інформацію можна отримати: 

- для мешканців Корольовського району - в управлінні соціального захисту 

населення Корольовського району (пл. Польова 8, каб. 201), тел. 097-665-01-68 

або за електронною адресою: chorkorzt@ukr.net; 

для мешканців Богунського району - в управлінні соціального захисту 

населення Богунського району (пл. Польова 8, каб. 102), тел. 097-356-95-87. 
 


